



Buletinul de știri NS

**NSDAP/AO : PO Box 6414
Lincoln NE 68506 USA
www.nsdapao.org**

#1093

24.02.2024 (135)

Michael Kühnen

A doua revoluție Volumul I: Credință și luptă

Partea 6

Acum s-a dovedit în sfârșit că reacția nu este fiabilă la nivel național - indiferent de toate frazele naționale: NPD, încă forța din tabăra națională cu cel mai mare număr de membri și cea mai organizată la nivel național, s-a retras pe furiș de pe frontul de rezistență. Acțiunea W devenise prea radicală pentru el!

Trei evenimente au dus, la 20 de ani de la interzicerea SRP, la trezirea așa-numitului "neonazism":

Înființarea BDNS în 1968 a atras atenția opiniei publice asupra faptului că în Germania există încă, sau există deja, naționaliști.

Eșecul NPD în alegerile pentru Bundestag din 1969 le-a arătat activiștilor din tabăra națională că combinația dintre naționalism și democrație liberală este nefirească și nu este recompensată de sistem.

Ascensiunea și dezintegrarea Aktion WIDERSTAND 1970/71 a reunit pentru prima dată un tineret revoluționar de dreapta, care se simte trădat de vechile asociații reacționare, naționale.

După eșecul campaniei WIDERSTAND, evenimentele au luat o turnură pe care

cronicarul a avut dificultăți în a o urmări: NPD s-a divizat, iar aripa sa revoluționară a format campania NEUE RECHTE (ANR) în 1974. Se formează noi mișcări, cum ar fi Inițiativa Cetățenilor Germani (DBI) a avocatului Manfred Röder, care obține succese propagandistice uimitoare și care dorește să protejeze interesele Reichului german, care continuă să existe, prin organizarea de congrese imperiale.

Thies Christophersen, a cărui broșură "Die Auschwitzlüge" (Minciuna de la Auschwitz) a jucat un rol important în demascarea minciunii propagandistice privind cele șase milioane de evrei uciși, a fondat Bürger- und Bauern-Initiative (BBI). Grupuri mai mici deja existente se manifestă mai puternic, de exemplu Deutsch-Völkische Gemeinschaft (DVG), Unabhängige Freundeskreise (UF) sau Kampfbund Deutscher Soldaten (KDS).

În cel de-al Treilea Reich, tinerii germani au fost organizați în cadrul Tineretului hitlerist. Astăzi, tineretul german decent luptă pentru un al patrulea Reich în rândurile **Frontului de Acțiune al Național-Socialiștilor (ANS)** și în organizația clandestină **NSDAP/AO**.

Încă din 1971, germano-americanul Gerhard Lauck a fondat în SUA organizația NSDAP/Foreign Organisation, care și-a asumat sarcina de a desfășura o campanie clandestină de propagandă în toată Germania pentru ridicarea interdicției naziste. În 1974, Lauck a întreprins un turneu de prelegeri în RFG, care a fost aclamat pe scară largă. Punctul culminant a fost un miting la Haus des Sports din Hamburg, la care au participat mai mult de o sută de naziști nord-germani organizați de BBI. A fost o mare agitație și "cel mai liber stat din istoria Germaniei" a lovit din nou: Gerhard Lauck, liderul partidului NSDAP/AO, a fost expulzat și i s-a interzis intrarea în țară.

Dar, din nou, era prea târziu:

Mișcarea germană pentru libertate s-a răspândit ca un foc de paie și, odată cu celulele în creștere rapidă ale mișcării naziste clandestine, situația s-a schimbat fundamental. În timp ce grupurile "neonaziste" anterioare (DBI, BBI, DVG, KDS etc.) se adresaseră în principal militanților vechi și îi organizaseră, în timp ce tinerii se organizau în Noua Dreaptă, din ce în ce mai sectară, Partidul Național-Socialist al Muncitorilor Germani, nou înființat, a cucerit și a influențat imediat tinerii din această țară.

Deși nu poate lucra în mod deschis, NSDAP/AO influențează grupuri de tineri revoluționari din întreaga Germanie care lucrează legal și îmbrățișează principala revendicare a mișcării clandestine. Din 1974, acest apel nu a fost redus la tăcere. Mii de tineri germani cer cu voce tare și în mod audibil:

LIFT NS BAN! Vrem să fim slujitorii unui viitor NSDAP care va reconstrui Reich-ul germanilor!

La 26 noiembrie 1977 am luat inițiativa. La un miting al Bürgermeinschaft Hamburg, național-socialiștii, în principal din nordul Germaniei, au decis, în urma propunerilor mele, să înființeze un nou partid politic care să ceară în mod deschis ridicarea interdicției asupra NSDAP. Fundația a fost susținută în esență, la acea vreme, de următoarele organizații:

"Organizația Germană pentru Străinătate", a cărei "Silent Aid Germany" are ca scop sprijinirea financiară a prizonierilor de conștiință naționali.

"Kampfbund Freiheit für Rudolf Hess", din care avea să se nască mai târziu Tineretul Anticomintern, ale cărui activități presupuse sau reale la Hanovra interesau deja la acea vreme presa internă și externă, precum și serviciile secrete israeliene.

Frontul Național Revoluționar al Muncitorilor, care a apărut la Bremen din rămășițele "Noii Drepte" și care acum profesează în mod clar național-socialismul.

Cu toate acestea, nucleul noii mișcări a fost **Freizeitverein Hansa**, pe care am înființat-o în Hamburg în vara anului 1977 împreună cu câțiva tineri militanți. Freizeitverein Hansa își făcuse deja un nume în Hamburg:

Eu însumi am fost acuzat public că am publicat un ziar de luptă ilegal al SA din Hamburg numit "Der STURM". Freizeitverein Hansa, numită cu insistență "Banda Hansa" de către comuniști și care, în opinia autorităților de protecție a statului, era doar un nume de acoperire pentru SA locale, a fost considerată responsabilă pentru o avalanșă de campanii de vopsire cu spray și pentru lipirea în masă a posterelor cu zvastică ale NSDAP/AO.

În noaptea de 1 septembrie 1977, am fost arestat împreună cu alți doi tovarăși de la clubul de agrement pe aceste motive (încălcarea paragrafului 86 - propagandă național-socialistă). Ecoul în presă a fost enorm.

Ziarul BILD a scris: "*Banda cu svastici s-a deghizat în club de agrement*" și "*Smereni cu svastici prinși!*".

Poliția a declarat că, după luni de investigații, unele dintre ele foarte dificile, "spoiala neonazistă" din Hamburg s-a încheiat. Dar lucrurile s-au dovedit cu totul altfel. Încă o dată, clubul de agrement Hansa a ținut prima pagină a ziarelor atunci când am mers la Soltau cu câțiva camarazi și am organizat o gardă de onoare în fața casei ofițerului SS Kappler, care tocmai fusese eliberat din custodia italiană. Imaginile acestei gărzi de onoare au făcut înconjurul lumii. Împreună cu tovarășii

din acest club de agrement Hansa, am fondat Frontul de Acțiune al Național-Socialiștilor (ANS) în decembrie 1977. Pe lângă revendicările "Oprăști construcția de centrale nucleare" și "Luptați împotriva comunismului", am formulat la acea vreme principalul punct programatic al noului partid: **ABOLIREA PROHIBIȚIEI NS.**

Citat din Programul de luptă ANS

Membrii Frontului de Acțiune al Național-Socialiștilor nu sunt național-socialiști în sensul convențional al cuvântului. Cu toate acestea, solicităm ridicarea interdicției naziste din următoarele motive:

Interdicția este ineficientă: din 1971, un NSDAP ilegal funcționează în Republica Federală fără ca autoritățile de protecție a statului să poată împiedica acest lucru.

Interdicția este nedreaptă: Interzicerea NSDAP este incompatibilă cu fundamentele unei democrații liberale. Având în vedere activitatea politică liberă a comuniștilor, maoiștilor și anarhiștilor, menținerea interdicției NS este de neînțeleș.

Interzicerea este o lege de ocupație continuă: la mai mult de treizeci de ani de la înfrângerea germană, oamenii sunt persecutați în Germania din cauza opiniilor lor politice. Acest lucru se face pe baza legilor pe care învingătorii aliați ni le-au impus în 1945. Ridicarea interdicției naziste, care a devenit absurdă, ar fi un semn al suveranității redobândite a statului vest-german. Continuarea ei ar fi o dovadă a contrariului.

Interdicția împiedică rezolvarea problemelor actuale: În câțiva ani, național-socialismul a eliminat șomajul în masă, a restabilit pacea socială, a sporit bunăstarea publică, a unit toți germanii și a obținut renume mondial pentru Marele Reich german. Astăzi, sunt necesare alte soluții, pentru că istoria nu se repetă! Cu toate acestea, continuarea interdicției naziste oferă forțelor antigermane posibilitatea de a suprima orice mișcare de renaștere a Germaniei ca o continuare a NSDAP.

Pentru cei din afară, acest amalgam de nume și de termeni este greu de înțeleș, iar noile fundații constante sunt doar un semn de sectarism nereușit. Și un lucru trebuie spus foarte clar în acest moment:

Istoria opoziției naționale din 1945 încoace este o istorie a înfrângerii constante. A fost nevoie de douăzeci de ani și de o nouă generație pentru a depăși consecințele interzicerii SRP. Douăzeci de ani în care aproape nimeni nu a îndrăznit să profeseze un național-socialism, o revoluție de dreapta.

Serviciul de protecție a statului enumeră peste 100 de grupuri naționale și grupuri mici.

Pentru noi, situația este mult mai simplă:

În cadrul taberei naționale, noi distingem doar reacționari și revoluționari. Reacționarii nu ne interesează. Disperarea și lipsa lor de succes sunt prea evidente. În rândul revoluționarilor, însă, în cursul anilor 1977/78, mișcarea național-socialismului s-a afirmat la fel ca și NSDAP/AO în clandestinitate. Și din același motiv:

Pentru că tinerii sunt în spatele nostru! Este cu siguranță prea devreme pentru a scrie istoria END, dar, indiferent de viitorul incert, trei evenimente îi asigură un loc în istoria politică a timpului nostru:

ANS a fost primul și singurul partid politic din RFG care a susținut ridicarea interdicției asupra NSDAP (Programul de luptă al ANS).

ANS a fost prima mișcare politică din perioada postbelică care a cerut comemorarea lui Adolf Hitler și crearea unei plăci comemorative în memoria lui Adolf Hitler. (Invitație la mitingul central al mișcării din 6 iunie 1978).

SNE a fost prima organizație națională de după război care nu a cedat în fața măsurilor arbitrare ale democrațiilor și nu numai că a predicat rezistența, dar a și oferit-o (lupta în sală cu poliția la 22 iulie 1978 în Lentförden/Schleswig-Holstein).

END nu este un scop în sine. Printre altele, ar trebui să contribuie la extinderea domeniului de aplicare legal, să arate lipsa de sens a continuării interdicției naziste și să recruteze noi susținători, în special tineri, pentru mișcarea germană pentru libertate. Doar atât timp cât putem îndeplini aceste trei sarcini, acest tip de activitate politică are sens. Doar scurta istorie a mișcării noastre arată corectitudinea strategiei mele. A fost dorința mea ca, detașându-ne complet de vechile asociații, să pornim de la zero și să ne bazăm, aproape exclusiv, pe tineri. Atunci când se construiește o mișcare, trebuie să se țină cont de următoarele:

Disciplină:

Când am fondat Asociația Hansa Leisure, a fost clar de la început că eu eram liderul și că aveam autoritate și comandă nelimitate. Într-o organizație nou înființată, doar câțiva sunt inițial pregătiți să recunoască o astfel de pretenție la conducere. Prin urmare, are sens să nu-i convingi pe toți cei care au viziunea

corectă asupra lumii să se alătore la început, ci doar pe cei care se supun necondiționat noii conduceri. Dacă această regulă nu este respectată, mișcarea poartă deja semintele dezintegrării. Greșeala aproape tuturor grupurilor naționale din ultimii douăzeci de ani a fost că s-au văzut pe ele însele ca o mișcare de raliere, că au vrut să unească tabăra națională. Noi am renunțat la această concepție greșită. Noi nu îi adunăm pe toți național-socialiștii, ci doar pe cei care sunt gata să se supună.

Revendicarea supremației:

A devenit un obicei prost pentru oricine care tocmai a adunat șapte oameni în jurul său să creadă că ar trebui să își formeze propriul club. De regulă, doar propria ambiție este cea care îi dictează acest plan, dar pentru posibilia săi viitori suporteri, pe care acum îi recrutează cu sârg din alte 99 de asociații naționale care au luat ființă într-un mod similar, el conturează cu elocvență un tablou al diferențelor ideologice flagrante. Odată ce clubul s-a consolidat, el solicită unificarea taberei naționale. Eu nu am jucat acest joc de la început. Așa cum am menționat deja, ne considerăm servitorii acelei mișcări care este singura care întruchipează Germania. Prin urmare, am precizat în mod fundamental că niciun militant al național-socialismului nu poate adera simultan în altă parte. Noi suntem forța decisivă în cadrul mișcării germane pentru libertate, avem strategia potrivită și o conducere de necontestat. Celor care nu le place trebuie să meargă acolo unde pot discuta și vota.

Alte organizații sunt fie adversarii noștri - printre acestea se numără mai ales grupurile conservatoare naționale care recunosc democrația - fie sunt tovarăși buni cu care practicăm ocazional unitatea de acțiune. Cu toate acestea, nu ne interesează prea mult pe nimeni care nu îndeplinește, ca și noi, voința Fuhrerului și, prin urmare, ne aparține oricum. Noi nu adunăm grupuri, ci tovarăși individuali ai poporului, și nu luăm pe oricine care găsește că este "la modă" să fie "neonazist". De asemenea, este mai bine să dăm din nou afară jumătate din membri decât să lăsăm să apară îndoiele cu privire la curs. Eu am început cu doar trei tovarăși și am reușit. Pentru mișcările de genul nostru, ceea ce contează în acest moment nu este masa, ci calitatea. De asemenea, trebuie să fii capabil să înveți de la inamic: în acest moment avem nevoie de o mișcare de cadre disciplinată, unită și dură ca fierul, o organizație cvasi "leninistă" de revoluționari care vor să se supună pentru a putea învinge.

Creați o agitație:

Sarcina cea mai importantă a unei mișcări încă mici este de a preveni transformarea ei într-o sectă. Revendicarea supremației, a unei conduceri care poartă responsabilitatea pe plan intern, trebuie să fie combinată cu voința și

capacitatea de a transmite oamenilor viziunea noastră asupra lumii. Dacă acest lucru nu reușește, se va forma o sectă care nu va face decât să prezinte o imagine ridicolă celor din afară:

Niște nebuni fanatici care cred că dețin adevărul, dar nimeni nu îi crede și nici nu este interesat de ei. Tabăra națională a încercat fără succes timp de decenii să evite aspectul de cult:

Organizați mitinguri - și vă întâlniți acolo doar cu susținători convinși, cărora le explicați pentru a mia oară de ce aveți dreptate. Distribuți pliante pe care nu le citește nimeni și vindeți ziare care nu interesează pe nimeni. În acest fel, liderii naționali epuizează activismul susținătorilor lor până când aceștia se satură și fie demisionează, fie se alătură nouă.

Rareori distribuim pliante, nu avem standuri de informare, dar mitingurile și acțiunile noastre fac senzație în toată lumea, iar simpla noastră existență îngrijorează Serviciul de Protecție a Statului. Raportul din 1977 privind protecția Constituției numește pentru prima dată "neonazismul" un "pericol pentru ordinea publică". Secretul succesului nostru politic este utilizarea mijloacelor de comunicare în masă. Ca o roată de rugăciune tibetană, opoziția națională se plânge că nu poate - fie și numai din motive financiare - să spargă zidul tăcerii. În sistemul nostru, mijloacele de informare în masă au două sarcini - să creeze o "conștiință democratică", pe care sistemul o cere de la sinagogile sale rotative, și să ofere o poveste interesantă, pe care publicul o cere. În această situație, ANS, sau alte organizații luptătoare ale național-socialismului, trebuie doar să atingă un tabu și jurnaliștii miros un titlu bun. Dar există zeci de tabuuri pe străzile din Germania:

Problema evreiască, escrocheria cu gazarea, minciuna vinovăției de război, măreția istorică a lui Adolf Hitler, NSDAP-ul ilegal.

Iar mijloacele sunt și ele simple: treizeci de bărbați cu cizme și cămăși maro, o placă memorială în memoria lui Adolf Hitler sau o mărturisire simplă și sinceră: "**Nu sunt democrat**".

Acest sistem este atât de instabil, iar conducătorii săi sunt atât de nesiguri, încât reacționează la astfel de provocări, care în fond sunt foarte simple, ca și cum ar fi stat pe o placă de cuie. Presa urlă, aparatul judiciar și polițienesc este pus în mișcare, iar marile titluri smulg o mică mișcare din insignifianța sa politică. Dintr-o singură lovitură, milioane de oameni știu că existăm. Ei murmură unii altora:

"S-au întors." și, de asemenea, "*De fapt, nu ne-am descurcat rău sub Adolf*

Hitler."

Apoi, sistemul își dă seama că a făcut o greșeală și ordonă: **liniște.**

În această situație, arta unui lider politic este să țină treaz senzaționalismul presei, să vină cu ceva nou. Dar dacă totul nu ajută și zidul tăcerii pare de neînving, atunci te ajută presa străină sau îi calci puțin pe sioniști.

Tinerii lideri:

Pe cât de important este să construim mișcarea în conformitate cu principiul liderului, pe atât de important este să evităm cultul liderului. Nu am acordat niciodată importanță cultivării adepților personali. Sarcina mea a fost mai degrabă de a inspira tinerii pentru național-socialism. Este important ca liderul să dețină conducerea și responsabilitatea, dar este la fel de necesar să se formeze de la început tineri lideri capabili și să se numească un adjunct care este singurul care este informat despre tot. Există o rată de uzură extraordinară a liderilor în rândurile noastre. Munca noastră politică nu este lipsită de pericole și poate avea succes doar dacă liderul politic dă un exemplu bun pentru camarazii săi. Fiecare militant în parte își asumă riscuri, dar liderul poate fi sigur că va fi hărțuit de securitatea statului, trebuie să fie pregătit să își pună în pericol casa și munca, își sacrifică proprietatea și timpul liber, tot el este cel care este privit cu ochi buni atunci când ajunge la închisoare, iar acest lucru este aproape inevitabil în republica noastră, unde fiecare are dreptul de "**a-și exprima liber opinia în scris, imagine și sunet**".

Toate acestea trebuie să fie cunoscute de cei care vor să servească mișcarea ca ambeareri, iar tinerii lideri trebuie să fie educați în acest spirit pentru a crea împreună cu mișcarea un instrument de oțel care va interveni într-o zi cu perspectiva succesului și va modela viitorul poporului nostru.



NS KAMPFRUF
KAMPFSCHRIFT DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITERPARTEI AUSLANDS- UND AUFRWAORGANISATION

Der Kampf geht weiter !

Siebzehn Jahre nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung stärker als je zuvor in der Tschekoslowakei. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf gütlicher Ebene!

Idiosyncrasy von Nazionismus, Vererbung, Verfügung und Vererbung haben nicht ermöglicht, die Karte der genetica des neuen hoch gebildeten Führers Adolf Hitler zu entwickeln.

Alle Nationalsozialisten sind unsterblich. Alle Führer- und Kampfgewinn sind nicht Schüler an Schüler im Kampf um die Erhaltung unserer weißen Völker.

Ein Siegung ist zwar nicht gewonnen, aber die Größe des hochgebildeten Führers ist heute noch nicht größer als in der Vergangenheit.

Der vorzeitliche Gegenstand ist also Adolf, der Führer - gegen alle weißen Völker (V) - zu bringen, seine Mittel und Einrichtungen, Überlebend und Zusammenbruch.

Ein "nein" oder "ja" ist im Wahlkampf oder im Brautwerbung, als ein Propagandamittel. Sowohl oder auf einem Schicksal. Anders als jeder Nationalsozialist hat seine Pflicht!

Paul Hitler
Gerdard Luch




Buletinul de știri NS
www.nsdapao.org
#1005 18.06.2022 (133)
NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

Raportul de față
Interviu cu Molly
Partea a treia

NSK: Proiectele tale actuale sunt, evident, legate de filozofie și artă.

Vă rugăm să descrieți opinia dumneavoastră cu privire la impactul acestor subiecte în politică.

Molly: Ei bine, încerc să mă actualizez galeria foto, dar în principal m-am concentrat pe Adolf Hitler și Armata omenirii (www.mourningthenazis.com/truth.htm). Am ajuns la 21 de pagini acum și mai am atât de multe de făcut. Studiorea celui de-al Doilea Război Mondial este un câmp minat absoțat de informații. Cauți informații despre un lucru și găsești alte două lucruri de cercetat. Te simți un pic ca și cum ai fi un arheolog, săpând în trecut îngropat. Un trecut pe care Ei ar prefera să nu fie scos la lumină. Putem mulțumi din nou




The Fight Goes On !

Ninety years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware countries and racial kinemen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are anti-White immigration, culture distortion, and race-mixing.

Whether "right" or "wrong", whether in election halls or street battles, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Paul Hitler
Gerdard Luch



NSDAP/AO este cel mai mare furnizor Lumea propagandei național-socialiste!

Reviste tipărite și online în multe limbi
Sute de cărți în aproape o duzină de limbi
Peste 100 de site-uri web în zeci de limbi



BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!
www.third-reich-books.com



NSDAP/AO
Fight Back!



nsdapao.org
Contact us to find out how YOU can help!